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CUENTAS MIYUKI TEJER REGALOS DE NAVIDAD PARA
INVITADOS

 

De : Tiffanie Perles&Co
 

 

  

Fácil

  

1h

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

¿Cómo hago un árbol de Navidad de punto de ladrillo?
Se acercan las fiestas y es hora de empezar a prepararse. ¿No encuentra inspiración para sus creaciones?
¡Tenemos la solución! Para Cuentas and Co, como cada año, es una Navidad 100% DIY. Este tutorial ha sido creado
para las revistas ADN. Para la ocasión, te proponemos tres tejidos para personalizar tus regalos: un bonito árbol,
una chuchería navideña y una estrella fugaz. Estos patrones de punto de ladrillo son sencillos y no te llevarán
mucho tiempo. Los pueden hacer principiantes, pero te aconsejamos que empieces con un tutorial en vídeo antes
de ponerte manos a la obra: puedes consultar nuestra ficha Aprender a tejer con punto de ladrillo o este tutorial de
punto de ladrillo para unicornios.
Para hacer estos tres tejidos, necesitarás algo de material: agujas para enfilar Miyuki extrafinas e hilo para enfilar
Miyuki de nailon de B 0,25 mm Gold o hilo Fireline de 0,10 mm, según prefieras. Elige tus cuentas en función de los
patrones de tejido que quieras hacer.
Para el árbol de Navidad de cuentas y la chuchería, necesitará :
• Cuentas Miyuki Delica 11/0 Blanco Opaco x8g (DB-0200)
• Cuentas Miyuki Delica 11/0 Galvanized Semi Mat Mead x8g (DB-1153)
• Miyuki Delica 11/0 Abalorios opacos Sea Opal AB x 8g (DB-1595)
• Miyuki Delica 11/0 Opaco Rosa Antiguo Cuentas x8g (DB-0210)
• Cuentas Miyuki Delica 11/0 Metallic Royal Purple Gold Iris x8g (DB-1005)
Y para el patrón de tejido de cuentas de estrella fugaz, sólo se necesitan 4 de las 5 referencias de cuentas. No
necesitará las cuentas Antique Rose DB-0210.
Estos tejidos son en tonos fríos, pero puede utilizar otros colores para personalizarlos, con tonos más tradicionales
como el verde y el rojo, por ejemplo. Estas creaciones son perfectas para decorar regalos de invitados o
servilleteros. También puedes convertirlas en broches pegando un soporte de broche en la parte posterior. Estas
maravillas tejidas con cuentas sorprenderán a tus amigos y familiares.
Nos encanta ver tus creaciones, ¡así que no dudes en enviarnos fotos a Facebook o etiquetarnos en instagram con
#perlesandco!

http://www.adnmagazines.fr/
/ressources/ft37182-apprendre-brick-stitch.html /recherche-tutoriels.html?facets%5B11%5D%5B%5D=691&facets%5B31%5D%5B%5D=181
/ressources/ft24761-comment-faire-du-tissage-brick-stitch-a-l-aiguille.html
/ressources/ft24761-comment-faire-du-tissage-brick-stitch-a-l-aiguille.html
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¿Que material usar para Cuentas Miyuki tejer regalos de navidad para invitados ?
 

MATERIAL

Miyuki Delica 11/0 DB0200 - Opaco White
Ref : : DB-0200
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0210 - Opaque Antique Rose Luster
Ref : : DB-0210
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1005 - Metallic Royal Purple Gold Iris x8g
Ref : : DB-1005
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1153 - Galvanized Semi Mat Mead
Ref : : DB-1153
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1595 - Mat Opaque Sea Opal AB x 8g
Ref : : DB-1595
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold x50 m
Ref : : UFC-497
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/8

Empezar por el árbol La primera parte del tejido consiste
en crear la base sobre la que se añadirá el resto del
tejido. La flecha indica el lugar y la dirección para
empezar a tejer. El tejido en punto de ladrillo comienza
siempre por la línea más larga de cuentas. Corte 1 m de
hilo y ensarte una Cuenta púrpura real y una Cuenta
blanca opaca. Gire la Cuenta violeta real y apriétela
sujetando el extremo del hilo. Las dos cuentas deben
quedar una al lado de la otra.

 Paso 2/8

Mueve las dos Cuentas para que queden a 10 ó 15 cm
del extremo del hilo. Vuelva a la Cuenta Blanca Opaca,
luego a la Cuenta Púrpura Real y después a la Cuenta
Blanca Opaca para solidificar su tejido.

 Paso 3/8

Enhebre una nueva Cuenta Púrpura Real a través de la
anterior Cuenta Blanca Opaca. Apriétalas y colócalas una
al lado de la otra. De nuevo, dé dos vueltas para
solidificar el tejido y saque la última cuenta.
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 Paso 4/8

Une todas las demás Cuentas de la línea de la misma
manera. Continúe tejiendo la parte inferior del árbol
antes de la parte superior. Para empezar la siguiente fila
de cuentas, ensarte las dos primeras cuentas, es decir,
dos cuentas Royal Purple. Pase la aguja por debajo del
hilo que une la penúltima y la antepenúltima cuenta de la
primera fila tejida. A continuación, vuelva a la segunda
Cuenta Royal Purple y apriete. Presta atención a la
dirección del tejido, el hilo debe salir de la primera fila por
el mismo lado por el que añades las cuentas para la
segunda fila.

 Paso 5/8

Para que las Cuentas se asienten una al lado de la otra
correctamente, tiene que volver a la primera Cuenta
Royal Purple desde arriba y luego a la segunda desde
abajo. Acabas de terminar una reducción en punto de
ladrillo.

 Paso 6/8

Continúe tejiendo la parte inferior del árbol hasta llegar al
pie. Pase las cuentas de la tercera fila de tejido para
llegar al lugar correcto. Ensarte tres Cuentas chapadas
en oro correspondientes a la cuarta y quinta hileras.
Vuelva a la primera hilera y luego al tejido. Apriételo todo.

 Paso 7/8

Vuelve a la segunda Cuenta chapada en oro y empieza a
tejer la sexta fila con un aumento en punto ladrillo. La
técnica es similar a la de la disminución, pero en vez de
eso pasas por debajo del hilo uniendo la última y la
penúltima cuenta. No es necesario dar una vuelta de más
a las Cuentas para unirlas.
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 Paso 8/8

Para la última Cuenta de la sexta fila, pásala por la
Cuenta de abajo. A continuación, cruza el tejido para
empezar a tejer la otra parte del árbol utilizando lo que
has aprendido.

Notas: Cuando sólo haya una cuenta en la fila, como
para la parte superior del árbol, únela sola.
El hilo se verá a ambos lados de la Cuenta. Para la bola
de Navidad.
Coloca las dos cuentas doradas a ambos lados de la
primera fila antes de continuar con el resto del tejido.
Para terminar de tejer o cambiar de hilo, pasa el hilo a
través de las cuentas, haciendo 3 ó 4 diagonales, y luego
córtalo a ras del tejido.
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Resultado
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